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Durée ; 90 min
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Merci de ne rien marquer sur le sujet.
Répondez sur une feuille de réponse séparée.
Uniguement les feuilles de réponses correctement remplies seront corrigéees.



Epreuve écrite de Mathématiques

Durée : 1 heure 30 minutes

Dans cette épreuve, on demande d’indiquer si chaque affirmation proposée est vraie ou
fausse.

Dans le cas d’'une réponse fausse, I'écriture du résultat correct correspondant peut s’avérer
utile pour le traitement des questions suivantes.

Dans I'’énoncé, les vecteurs sont notés en caracteres gras.

On considere les équations différentielles suivantes :
- y"(t)+ 4y'(t)+ 4y(t) =0, notée (H),
- YU+ 4y'()+ 4y(t)=-4> -2, notée (E).

1) La solution générale de (H) est la fonctioh y() = Ate®, ol A est une constante
réelle.

2) La fonctiont# y(t)=(1-t)e™ est la seule solution de (H) telle que =0) el
y(@)=0.

3) Lafonctiont# y(t)=—-2+2t—t>+2e™® est une solution particuliére de (E).

4) La solution générale de (E) est la fonctigh y(f)=—-2- £ +( At+ Be™, oUA etB
sont des constantes réelles.

5) Toute solutiory de (E) est telle qu:ﬁrp y(t) =—co.

4c0sX+ Sin2x

On consideére la fonctiohdéfinie sur+ par f(x) = —
1+sin“x

. PourX réel, on définit la

X
quantité I( X) = j f(Xdx.
0

6) La fonction u# F(u) = In(1+ u2) est une primitive de la fonctian# f,(u) =1+L2.
u

1

+u?’

7) Lafonction u# F, (1 )=arctar{u) est une primitive de la fonctian# f,(u) = n

8) Pour tout réel yon a les relationssin(X )= sinxcosx et cosgx = co$ x—sin’x.



U
En posantu =sinx, on écritl (X) =J(U) :J' g(u)du.
0

9) La fonctiong est définie sur- par g(u) =

4+u
1+u®

10)On a les relationd) =sin(X &t arctar(l) =g.

11)On a la relationl (gj =In2+Tr.

1+2x :
s . g ——  six<0 .
On consideére la fonctiohdéfinie sur+ par: f(x) =<1+ 2x+2x? . Soitl" sa courbe

1-In(1+2x) six=0
représentative dans un repére R = (Q);

12)La fonctionf est définie et continue sur.

_ 4Ax(1+x)

v "7 gix<
1+ 2x+ 2x3 six<0

13)La fonctionf est dérivable sur * avec : f '(Xx) =
six>0

_1+2x
14)La fonctionf n’est pas dérivable en 0.

15) x, =—1 est un minimum local de

Dans les deux questions suivantes, on menexXou, une étude deau voisinage de 0.

2
16)Pourx > 0, on aln(L+ x) = x+XE + o(xz) et f(x)=1-2x+2x*+ o(xz).

17)Pourx > 0, au voisinage de 0, la courbeest située au-dessus de sa demi-tangente a
droite en 0.

18)Soient les réela=-2 etb = 0. Alors, d’aprés le théoréme des accroissenfanss il

f(b)-f(a) _
b-a

existe un unique réell] ]a,b[ tel que =f'(c).

19)La série de terme généna| = f(lj —1+E est convergente.
n n



0
20)L’intégrale | = j f (Xdx converge.

—00

Soit un espace vectorielmuni d’une basa3; = (e;,e,,e; .)

On consideére les applications linéaifexd g deE dansk. Leurs matrices représentatives dans

0O 1 O 1 2 0
la baseBp sont respectivemenA=| 0 -1 0| et B=2A+1={ 0 -1 0|, oul
-1 -1 -1 -2 -2 -1

désigne la matrice identité de dimension 3.

21)Soit le vecteuruOE et v="f (). On note(y,,u,,u, )et (v,,v,,v;) les composantes
respectives da etv dans la basBy. Alors, les relations suivantes sont vérifiées :
v, = —U,
Vo =U —U; —U
V, = —U,

22)L'application linéaireh=g o f de E dansE est représentée dans la b&gepar la

0 -1 0
matriceC=|0 1 O0]f.
1 1 1

23)La matriceA est de rang 1.
24)0n a les relation®® =1 et A> = A.

25)Pour tout entier naturel non niylon a les relation®* =1, B** =B, A* =-A et
A2k+l = A

26)Si A est une valeur propre de la matrigealorsA'= 2\ + lest une valeur propre de la
matriceB.

27)Les valeurs propres de la matrBsont-1 et 1.
28)—e, +e, est un vecteur propre deet deB.
29)La matriceB est diagonalisable dans.

30)L’application linéaireg est une symétrie vectorielle par rapport a un.plan
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Réponses

VRAI : questions 2, 3, 7, 11, 12, 14, 15, 17, 19, 22, 25, 26, 27, 28, 29.

FAUX : questions 1, 4, 5, 6, 8, 9, 10, 13, 16, 18, 20, 21, 23, 24, 30.



